

习近平复信美国华盛顿“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士

新华社北京8月20日电 近日,国家主席习近平复信美国华盛顿“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士。

习近平感谢美国华盛顿“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士对中国举办世界大学生夏季运动会和亚洲运动会的良好祝愿。习近平指出,体育是增进人民友谊的纽带。在各方共同努力下,“简约、安全、精彩”的成都大运会成功举办。中国政府和人民充满信心,将在杭州举办一届精彩纷呈的亚运会。

习近平强调,中美关系的希望在人民,基础在民间,未来在青年。希望更多中美青年相知相亲、携手同行,成为两国友好的新一代使者,为中美关系发展接续注入动力。相信“美中青少年学生交流协会”和各位朋友,将继续为中美青年友好交往以及两国关系稳定发展贡献力量。

此前,美国华盛顿“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士致信习近平主席,祝愿中国举办世界大学生夏季运动会和亚运会取得成功,表示将致力于不断推进中美青年合作和人文交流。

第七届南博会共达成签约项目483个

新华社昆明8月20日电(记者赵瑞然)8月20日,为期5天的第七届中国—南亚博览会在云南昆明落下帷幕。第七届南博会执委会召开新闻发布会介绍,本届南博会共达成签约项目483个,其中签约投资项目342个、投资额4126.54亿元人民币;签约商贸合同141个、金额105.11亿美元。第七届南博会执委会副主任、

云南省商务厅厅长李晨阳介绍,本届南博会预计线下展馆内总销售额达6000万元。线上共有120个直播间、135个主播开展带货直播,直播场次达391场,观看人次达3.2亿人次,直播累计销售额达2.1亿元人民币。

本届南博会吸引了来自85个国家、地区和国际组织的代表嘉宾,线上线下超3万家展商参会、参展。

加快打造中国海岛赛事之城

▲上紧接第1版 不过,我市同时也面临基础设施欠缺、赛事组织经验不足、赛事多样性不足、赛事品牌影响力不够、赛事发展后劲不足等问题。

对此,市政协常委刘娜建议,根据赛事特色特点进行同类整合,扩大参赛规模、提升参赛规格,将舟山原创赛事品牌做大做强。在持续引进一些职业联赛、综合赛事的同时,挖掘“山、海、沙”特色,开拓海上拓展训练、海岛度假探险、岛城定向赛等引流效应强、群众热情高的活动。

市政协委员林韩群建议,多元化开发帆船帆船、特色马拉松、沙滩

风筝、冲浪、户外骑行等体旅融合项目,拓宽沉浸式体育旅游新场景与新玩法,推动重大体育赛事进景区、引导、鼓励旅游企业参与体育赛事。

市政协委员陶慧芳建议,加强基础体育设施建设,重点加强对兼具专业竞技赛事保障和全民健身的游艇码头、海钓基地、登山步道、沙滩运动场、室内体育馆等基础设施的建设、管理和维护保养。

与会相关部门表示,对于这些意见和建议,将进一步深入研究,并在在今后的工作中结合实际抓好落实。

第六届嵊泗枸杞贻贝节开幕

▲上接第1版 直径1.5米、重量超过100公斤的大铁锅揭开锅盖时,引来了游客新一轮的“哄抢”。“在枸杞吃贻贝,让我明白了最新鲜的海鲜不需要加任何调料,最合适的烹饪方式就是白灼,最简单的烧法反而最好吃!”尝遍了各种口味的贻贝之后,游客王先生说道。

贻贝的鲜美尚留嘴边,一旁的贻贝音乐节已经开唱。19时许,由专业歌手、乐队和枸杞当地歌者共同在场的观众带来了一场视听盛宴。来自上海的张先生随着节奏舞动起来,尽情享受音乐会的激情浪漫。“这次来枸杞不仅尝

到了这么多的贻贝美食,还能听音乐,既饱了‘口福’,又享了‘耳福’。”张先生直呼,来枸杞旅游真是大值了。

枸杞乡被称为“贻贝之乡”,每年7月以后,枸杞贻贝就进入丰收季。作为当地丰收的节庆,枸杞贻贝节是该乡打造“一乡一品”文化节庆品牌的重要载体,也是展示当地渔俗风情的重要舞台。当天的贻贝节开幕式上,贻贝IP形象“贻宝贝”正式亮相,圈了一拨粉,同时还发布了主题歌曲《遇见枸杞》。在“贻贝酷跑”环节,100多名来自全国各地的游客在山海之间奔跑,享受海岛自然风光。

今日 27℃~34℃ 多云到阴,午后到夜里局部阵雨或雷雨,东南风4-5级阵风6级,中午起增强到5-6级阵风7级,夜里起6级阵风7-8级。

明日 26℃~33℃ 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,西南到南风5级阵风6-7级,夜里减弱到4-5级阵风6级。

杭州亚运会 倒计时 33 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 33 Days

资本市场迎一揽子政策措施 释放诸多信号

新华社北京8月20日电(记者刘慧 刘羽佳)7月24日召开的中共中央政治局会议明确提出“要活跃资本市场,提振投资者信心”。8月18日,证监会有关负责人接受媒体采访,明确落实这一重要决策部署的一揽子政策措施,回应市场关注热点。

一揽子政策措施从投资端、融资端、交易端等方面入手,具体包括加快投资端改革、提高上市公司投资吸引力、优化完善交易机制等六大举措,共25项具体改革措施。这一系列政策出台的背景如何?向市场传递了哪些信号?

建立对经济发展的信心和预期。同时,投融资良性循环的资本市场不仅有助于经济高质量发展,更是扩内需、促消费的高效途径。

资本市场运行离不开宏观经济环境。疫情防控平稳转段后,经济恢复是一个波浪式发展、曲折式前进的过程。我国经济具有巨大的发展韧性和潜力,长期向好的基本面没有改变。

业内人士指出,观察解读经济形势和资本市场运行,既要看清短期的、阶段性的“形”,更要读懂长期的、根本性的“势”。

多家市场机构负责人指出,本次一揽子政策突出强调为资本市场引入更多源头活水,很多内容都提及了如何扩大投资者范围、便利投资、丰富产品等。另一方面,聚焦提高上市公司吸引力,在提高上市公司质量方面提出了包括分红、回购、中国特色估值体系建设等一系列措施,有利于发挥扶优限劣作用,更好回报投资者。

广发证券董事长林传辉认为,各项措施持续落地,政策效果将逐步显现,有望提升投资者的获得感,稳定对未来的预期,增强在资本市场配置更多资产的动力。

“本次政策‘组合拳’与长期以来资本市场制度建设的思路是一脉相承的。”赵军认为,这次政策的突出特点将改革的目标取向从偏融资向投融资平衡、投资友好型转变。

“我们将统筹做好活跃市场与防范风险、加强监管各项工作,会同有关方面稳妥防范处置城投债券、房地产等重点领域风险,坚决维护市场稳定运行。”该负责人说。

富国基金总经理陈戈认为,随着不断加强的顶层设计、相关部门通力协作,政策合力不断形成,一定能够有效提振投资者信心进而活跃资本市场。公募基金作为市场重要的参与力量,可以在大力发展权益类基金、持续提升投研能力、加大自购旗下权益类基金力度等方面发挥更大力量。

稳定资本市场预期 对于维护经济社会大局稳定具有重要意义

7月24日召开的中共中央政治局会议明确提出“要活跃资本市场,提振投资者信心”,对于资本市场的定调更加积极、方向更加明确。

证监会有关负责人表示,这背后透露出明确信息:稳定资本市场预期对于维护经济社会大局稳定具有重要意义。

“资本市场与经济关联度高,素有经济晴雨表之称,对各方的预期和信心影响较大。”汇添富基金总经理张晖说,稳定、活跃的资本市场有利于投资者和全社会更好

一揽子政策打出“组合拳”向市场传递信心

在易方达基金总经理刘晓艳看来,此次证监会发布的一系列政策举措在引入中长期资金、回报投资者、提高交易便利性等问题上打出“组合拳”,将有效提升市场活力、效率和吸引力,稳定市场预期与投资者信心,更好发挥资本市场资源配置、价格发现、风险管理功

能,实现与实体经济良性互动。

“组合拳”有利于激发资本市场财富效应,让投资者分享中国经济增长、企业创新发展的成果,推动资本市场和国内消费的正向循环。”林传辉说。

“活跃资本市场,提振投资者信心”需要强大合力

要看到,“活跃资本市场,提

三部门:增强金融支持实体经济力度的稳定性

新华社北京8月20日电(记者吴雨)记者20日从中国人民银行获悉,中国人民银行、金融监管总局、中国证监会日前联合召开电视会议指出,要注重保持好贷款平稳增长的节奏,适当引导平缓信贷波动,增强金融支持实体经济力度的稳定性。

18日,中国人民银行、金融监管总局、中国证监会联合召开电视会议,研究落实金融支持实体经济发展和防范化解金融风险有关工作。会议指出,今年以来,金融部门

持续支持实体经济恢复发展和回升向好,金融支持重点领域和薄弱环节取得显著成效。

数据显示,今年前7个月,新增人民币贷款16.1万亿元,同比多增1.67万亿元;企业贷款利率为3.94%,同比下降0.35个百分点。

会议强调,金融支持实体经济力度要够,节奏要稳、结构要优、价格要可持续。主要金融机构要主动担当作为,加大贷款投放力度,国有大行要继续发挥支柱作用。要注意挖掘新的信贷增长点,大力支持

中小微企业、绿色发展、科技创新、制造业等重点领域,积极推动城中村改造,“平急两用”公共基础设施建设。调整优化房地产信贷政策。要继续推动实体经济融资成本稳中有降,规范贷款利率定价秩序,统筹考虑增量、存量及其他金融产品价格关系。发挥好存款利率市场化调整机制的重要作用,增强金融支持实体经济的可持续性,切实发挥好金融在促消费、稳投资、扩内需中的积极作用。

在防范化解重点领域风险方

面,会议要求,金融部门要统筹协调金融支持地方债务风险化解工作,丰富防范化解债务风险的工具和手段,强化风险监测、评估和防控机制,推动重点地区风险处置,牢牢守住不发生系统性风险的底线。

会议指出,金融部门要继续落实好稳健货币政策精准有力的要求,用好政策空间、找准发力方向,不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解。



天津市静海区东淀蓄滞洪区转移安置人员返村

8月20日,在天津市西青区赤龙南街道一临时安置点,村民准备乘车回家。

当日,天津市静海区东淀蓄滞洪区37000余名转移安置人员全部返回台头镇、独流镇、王口镇等地。

8月19日14时,天津市水文水资源管理中心将大清河洪水橙色预警降级为黄色预警,东淀蓄滞洪区形势目前总体平稳,当地生活秩序正逐渐恢复正常。

新华社记者 孙凡越 摄

中国体育彩票开奖信息

第23096期体彩6+1开奖号码:0 3 1 6 4 4 + 2
第23222期体彩排列3开奖号码:9 7 7
第23222期体彩排列5开奖号码:9 7 7 1 8
第23222期体彩20选5开奖号码:04 05 06 17 18
第23096期体彩7星彩开奖号码:4 5 6 2 8 4 + 11

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

舟山定海购彩者喜中第23199期“排列5”6注 奖金60万元

好运相伴 惊喜相随! 体彩7星彩5000万派奖活动来了!
体彩美食主题即开票“倍儿爽”上市啦,夏日欢聚首选!



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

双色球 第2023096期 红色号: 08 11 18 26 31 32 蓝色号: 15
15选5 第2023222期 基本号: 02 06 09 12 14
3 D 第2023222期 开奖号码: 2 6 5

夏日送福 1200万元双色球大派奖劲爆来袭
活动自2023年8月16日零时开始
凡浙江省内购买双色球游戏单票投注金额≥30元
即可随机获赠一张“快乐8”游戏“选三四码”复式彩票(金额8元)
1200万元送完当期,活动终止。
(详情请见各福彩投注站海报)



扫一扫关注

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

人民保险 服务人民 投保热线 4001234567 官方网址 WWW.PICC.COM

中国人寿保险